

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

A trónörökös házassági hire.

Egy bécsi lap nyomán híre terjedt, hogy Ferenc Ferdinánd trónörökös házassodik. A hír egész határozottsággal említi, hogy Ferenc Ferdinánd trónörökös közelebb már eljegyezi Ernő cumberlandi hercegnéket, az ismeretes welf trónörökös leányát, Welf Mária Lujza angol királyi, hannoveri, braunschweigi és lüneburgi hercegnőt.

lentős érdekek, melyek sokkaltá realisabb szférákban mozognak, mint a fiatal szívek költői ábrándjai. Ha nem ez a házassági hír legyen bár alapos, avagy csak közönséges mende-monda, alkalmas arra, hogy figyelmünket ráterelje a mi trónörökösünkre, ki hivatalosan arra, hogy egykor Magyarország királyi legyen.

is. Most már ideje, hogy neki szentelje magát a ráváró kötelességek megismerésének. És ebben a tekintetben nemcsak neki magának, hanem mindazoknak a tényezőknél, melyek a dinasztia és a monarchia nemzeti sorsának intézésére befolyanak, hozzá kell látni, hogy a trónörökös előkészítések, ugyszólván neveljék s erejét, egyéni tulajdonságait a rá váró nagy feladatok számára gondos előrelátással kifejlesztessék.

eredmény kedvező lesz. A tegnapi konferenciának kézzel fogható eredménye az volt, hogy a konferencia két delegáltja, báró Schwegel alkotmányhi nagybíró és dr. Pergelt német haladó párti a miniszterelnökhöz ment, hogy személyesen mondják meg neki azokat a feltételeket, a melytől a németek függővé teszik, vajjon eleget tesznek-e a kormány meghívásának, vagy sem.

Schwegel és dr. Pergelt a miniszterelnöknek a pártvezérei értekezlet tegnapi határozatát, mely abban kumulál, hogy az értekezlet annak a kérdésnek az eldöntését, hogy a nyelvkérdés rendezése végett a kormány tárgyalásokba bocsátkozzon-e, a kormány által e téren vallott elveknek előzetes teljes ismeretétől teszi függővé, valamint attól, hogy miképp szándékozik a kormány ez elveket a közigazgatás különböző ágában végrehajtani.

Megfontelnék-e csakugyan a házasság trónörökösünk és Welf Mária Lujza hercegnő közt? Lehet, ámbr mi nem tartjuk valószínűnek, hogy a magyar-osztrák monarchia jövőbeli uralkodóját ép a Welf-családból választják ki. A Welfek ugyan híres fejedelmi családból származnak, melynek eredete még a Karolingok koráig terjed, mert a család törzsatyja a Nagy Károly idejében élt Izenbrand, aki Judit leánya révén Jámor Lajos császár apósa lett s Kourid fiának utódjai már Felső-Burgund trónjára emelkedtek.

És ezekből a szempontokból nézve a trónörökös kérdésében immár tisztázott helyzetet, nem csinálunk tüköt abból, hogy súlyos aggodalmakat érzünk. Mert Ferenc Ferdinánd főherceg eddigelé még szerfölött keveset foglalkozott mi velünk magyarokkal, s bár neki is tudnia kell azt, a mi most már isten és ember, meg az egész világ előtt nyilvánvaló igazság: hogy a magyar-osztrák monarchia igazi ereje a magyar államban rejlik: eddigelé még teljességgel semmit sem tett sem ő, sem más a végből, hogy Magyarország és a magyar nemzetet megismerje és a magyar nemzetnek se adott módot arra, hogy jövőbeli uralkodóját közelebbről megismerhesse. Igaz, hogy az utóbbi időkig ő maga sem tudhatta, vajjon csakugyan ő-e az igazi trónörökös, avagy másra néz-e a nagy hivatás. Beteg volt. Egészségét kellett helyreállítania. Ez ember egyéni szempontjából, — s a trónörökös-jelöltek is csak emberek — az élet még a koronánál is becsesebb valami. De most már egészséges; tisztában van a rá váró hivatás minőségével, s főlteszszük róla, hogy annak nagyszerű jelentőségével

A politikai helyzet Ausztriában. — Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Bécs, július 11. Az ausztriai német pártok vezetőinek tegnapi és mai konferenciája nem vezetett végleges eredményre. A konferenciában tudvaleg arról volt szó, hogy döntsék a fölött, elfogadják-e a miniszterelnöknek meghívását a nyelvkérdésre vonatkozó konferenciára. A döntés még nem történt meg s nagyon kevés a remény, hogy az

A tanácskozási folyama alatt különben tegnapi részleges miniszterülésről szóló hírek terjedtek el Bécsben. Azt sejtették, hogy dr. Barnreiter kereskedelmi miniszter, a nyelrendeletek kérdésében beálló fordulat következtében demissionarizál. Ez a hír azonban ebben a formában korán bizonyult. Mindamellett tény, nemcsak hogy változások vannak közelebb, de az e változások gyorsabban bekövetkeznek, mint eredetileg kontempplálták azokat. A berlini Post tegnapi számában, mintegy hivatalos forrásból, az az értesítés volt olvasható, hogy ha gróf Thun meghívására tagadó volna a válasz, az alkotmánykriszist idézne oda. Ennek alapján egy hírek terjedtek el, melyek közülöbben levő állameseményről szóltak. E szerint a kormány az volna a szándéka, hogy a nyelvtörvényt a II. §. alapján rendeltetleg szabályozva. Annyi bizonyos, hogy a kormány készenlétben van. Erre mutat, hogy az az osztrák kabinet tagjai az idei nyáron nem mennek szabadságra, hanem valamennyien Bécsben vannak, hogy arra az esetre, ha valami fontos határozatot kell hozni, mindannyian együtt leszenek. Tekintve azonban, hogy az uralkodó nincs Bécsben, nem valószínű, hogy a válság megoldása az őszig elodázzódik.

Lelekemelő ünnepet ílt ma az ország vezérmegyéje, Pestvármegye. Az igaz, őszinte kegyelet adóját róta le ama nagy férfi, Kossuth Lajos iránt, a ki előbb a megyének, majd az országos ellenzéknek, végül pedig az egész nemzetnek lett vezére, hogy mint ilyen, homlokán a szenvedések glóriájával, őszentörje a nemzet bílmeseit s bevezesse azt a szabadság ígért földjére.

A kubaiak szomszédsága. A nagy Antillák gyönyge: a gyönyörű Kuba szigete immár csak névleg a spanyoloké. A második Antillabírókat, Portorikót majd elvezik tőlök egy kérdéses, egy ágyuloves nélkül hadi-kárpóllás fejében. E két sziget közt közepén fekszik egy harmadik nagy, Antilla-sziget: Hayti. A sanjagoi nagy tengeri csata s a város bombázásának ágyulovései, mind odahallatszanak, messze-látón a hajók mozdulatát s az ágyúk füstjét is meg lehet látni. Ez is spanyol bírók volt egykor, s hogy most nem jut az csillagos lobogó uralma alá, mint első és felsővégi szomszédja, azt lakossai forradalmi szellemén kívül több szerencsés körülmény kedvezésének köszönhetik, melyek a spanyolok uralmát ott rég megdöntötték. Pár év előtt egy francia özevgy asszony társaságában, a kit kegyelete az Istmoshoz vitt, Panama mába utaztam. A francia asszony férje sírjára, a kit Lesseps szép, nagy almánál, a Panama-csatornában a ház megölt, sirkövet és koszorút vitt. Valésia — a hajónk — Hayti előtt, Port au Prince-ben horgonyt vetett s mi a kapitány szíves kíséretében bementünk a városba. A kapitány, a ki, mint egy kereskedelmi hajó kapitánya, többször megfordult e városban, nem egy dologra fölvilágosított adhatott. A hajó kis, fehér pincésje velünk volt s vidáman ugrálva, előltünk futott. Már a kikötőben találtunk megbámulni valót. Az európai szem, hogy egy mondjám, a szürke tonushoz szokott szem, alig-alig bír betelni az árka napfényben ragyogó szinompával, a melyet a tropikus éghajlat buja természeté tár élénk. Ha az ember elveszthetné eszméletét s a körülötte nyüzsgő emberek s emberi hangokról nem venne tudomást, azt kellene hinnie, hogy valami csodás ragyogó szép tündérvilágban jár. A tengerpartok gyönyörű sziklaalakúak, jelettők a dus és szingazdag tenyészet, aztán a tenger, a csodálatos, szertelenül szép tenger! Igen, már a kikötőben találtunk megbámulni valót, a hol a narancs, bálnán, citrom, cukornád, kávé, kakao, földgömb, mahagoni és rizsből valóságos hegyek voltak fölhalmazva — csak egy a szabad ég alatt, senki sem bírta, ha azott, ha sült a nap alatt. Port au Princeben épen heti-

vásár volt s ugy alkalmunk volt egy módofolt mozgalmat, tarka, de módofolt kirmázó ember-tömegben is gyönyörködni. A kapitány karjára vette kis fehér kutyáját s ugy tört a vásári tömeg között utol. Mulatok, négerék, kreolok, németek, angolok, spanyolok, kubaiak, hollandiak, francziák, szóval Amerika és Európa minden fajja, könnyű, gyakran nagyon szelős és nagyon fantasztikus öltözetben mozgott, harmazott, árult és vett ott. Bent a városban a piacozón sátor sátor hátán, éppen ugy, mint a mi nagyobb vidéki városainkban országos vásárok alkalmával. Az egyik sátorban egy öreg, ráncos képu indiánus asszony bannán pirított és fülkésítők hangon kínálta, tovább egy néger asszony rizst, babot és szallanót — tökéletesen olyan csunya, mint nálunk egy vén oláh cigányasszony. Egy vállas, magas, sarga arcú, ferde szemű kínai, hosszú le-légő czipffel, fején egy irtózató nagy fedelaku sombreroval, sarga vörös csikos kaftánfényben pörkölt tők-magot kínál. A sok tengeri halat, rákot, sertéshúst ott sütik, főzik, de tisztíjják is és a hulladékok kidobják az utcára. Konstantinápolyban az utcák rendjét a kutyák tartják fenn, Port au Princeben a kutyáknak a dogkéselyük is segítnek, a konzokok persze gyakran összevesznek s a harcnál rendszeren a kutyák viszik a szaladó fél szerepét. A tolongás percéről percze nagyköb lett s mert az egész várost látni akartuk, kocsiba ül-tünk. A kocsis, a mely elé egy ószvér volt fogva, olyan filigrán volt, mint egy rokka. A kocsis, egy jamaikai öreg néger, mielőtt felültünk, a kerekék kálkól közé egy vanyilabotot akként illesztett, hogy az, a mint a kerekék forogtak, valóságos kerepelt. A ki ezt a furcsa felvezetést ignorálta, azt ílt minden igralom nélkül elgázolják. Port au Princeben, a „Petit Paris“-ban — a mint fő- városukat az elbizakodott haytek nevezik — nyugaton is terem kelteti fantázia! — kövezett utcákról szó sincs, annál kevésbé gyalogújakról és rendez esatornákról. A város ugyan keresztül-kasul van esatornáva, de hogy? ug, hogy a sok eszív csak ott folyik le, a hol épen kedve tartja, legfőbb helyen zoides barnára válna búzik s terjeszti a lázt. Az egész város rendkívül ronda elhanyagolt benyomást tesz; nincs ott semmi ép-

sebben, a lakosság nagyon tunya, nem törődik semmivel, nem feszélyezi semmi. A nagy piszok és rondság közepette a tropikus nap aranyfényében szomorúan, de büszkén ott állanak azoknak a nagy palotáknak romjai, melyeket a francziák 1804-ben rövid uralmuk alatt építettek. A napoleoni sasok ott is meglibegtettek szárnyaikat... Egy tágas téren, a Champ de mars-on egy hatalmas palota romjai tűnnek föl, az egész egy közhalmaz, csak a bejárati gyönyörű vasoszlopai — rozsdásan — merednek a ragyogó ég felé. A kapitány elmondja, hogy egy német társaság egy bankházat alapított s nagy költséggel fölépített egy palotát, abban nagy apparátussal elhelyezkedett, de a dolog sehoggy sem ment — kevés volt a bizalom és még kevesebb a pénz; szóval az egész vízvé vált s a palota, mely néhány évig lakatlanul állt, egy szép napon összeomlott. Megszomjaztunk s betértünk egy restauráció felébe, hol nagyon jó francia bort kapunk s nem is drágán, egy jókora pohár 60 cents. Majd ismét kocsikánkra ülünk s tovább hajtatunk. — Ez az agyonlőtt katonák temetője, holnap ismét agyon főgnak egyet löni, még nem tudom, hogy miért? — monda a kocsis s egy körül-költi temetőre mutatott, a mely telisden tele volt hantokkal. A kapitány elmagyarázta, hogy Haytiben az emberlét a legolcsóbb portéka. Hayti és San-Domingo belsőségben állították meg emberevő törzsek is laknak. A katonákat a legkisebb vétésé miatt is agyonlövők, s az agyonlövés nagyon barbár módon megy végre. A halálra ítéltet husz katona, a kik feyyverrel és töltéssel vannak el-látva, a temetőbe kíséri s a már megöszött sir mellé állítja, aztán husz lépésnyi távolságból a szegény áldozatra lövöldözni kezdenek, s míg csak el nem esik, minden lövés után közelebb jönnek, míg öt lépésnyi távolságból megadják neki a kegyelemlovéseket, mire aztán magától befordul a sírba. A nép, a néző közönség ujong, dobzódik s a sirt nyomban behányja, majd valóságos bachanáliát ül fölötte. A kocsist kifizejtük s egy átféle katonai erő-ség nézünk meg; a benszlötélt francziánus fort-nak nevezik. Az egész egy cikkekakkosan épített közhalmaz, a melynek rendetlen, gazos

udvarán egyetlen katonát látunk, a kinek rongyos, piszkos piros nadrágja, két zabonyja, a melyen már egyetlen gomb sincs s egy kis szürke sapkája van, melynek ellenzője füle felé lóg le. A katona egy fá árnyékában fekszik s négy megrozsdásodott Remington lögyverre ügyel. Az udvaron több rakásan ágyugolyók hegy-vennek, míg a bástyákon néhány ágyú, de sem laftákon, sem a város fölő fordítva nem áll. Különbön sehol senki — Janus temploma zára vagon: itt béke uralkodik! A bástyáról lenézünk a városra s a városon kívül, a tengerparton, egy szelid hajású domb oldalán, sürű növényzet között néhány rizp, vakító fehér villat pillantunk meg. — A németek villái, — magyarázza a kapitiány, — Haytiben ugyan idegennek sem házal, sem földbírókkal bírnia nem szabad — ez a köztársaság legszigorubb törvény-czikke, a melyet akkor hoztak, mikor a francziák uralma alá emancipáltak megoktat, de azért a kereskedelem mégis német kezében van s a németeknek vannak Hayti és San-Domingóban ültvényeik, házaik és villáik is, esak-hogy benszlötélt néven állanak. Hayti rendkívül gazdag köztársaság, mostani elnöke, Hypolite egy erősen fekete ur, híhetetlenül gazdag ember; a be- és kivitel vámköbör már több száz milliót elkezelt. Ez a boldog ország adót nem fizet, csakis be- és kivitel vámköböt kell fizetni. A kinek sem be, sem kivinni valója nincs, az olyan gondatlanul él, mint azok a bizonyos lilomok és madarak, a kiktől az ég gondoskodik. A bálnán, kokusz-dió és a rizs mindig megterem, a tenger tele van hallal, az őserdők náddal, és ruhára sincs nagy szükség, a nap szüntelenül melegen ragyog le az égről. Mindazonáltal az országot gyakran dúlják a polgárháborúk s olyankor minden vagon könnyen tönkre megy s az európaiak élete veszedelemben van. A kultúrát azzal az egy törvényezikkel akadályozták meg, hogy az idegenek, mindaddig, míg a honpolgárságot meg nem szerzik teljesen, védtelenül s a törvényeken kívül állanak. Egész Nyugat-Indiában s az ílt szomszédos Közép-Amerikában különben már az ottjártamkor az volt az általános vélemény, hogy ezek az álla-

potok mindaddig tartanak, míg az Egyesült-Államok, Német- és Angolország megegyeznek abban, hogy a földtekének ez áldott és gyönyörű területének, Haytinek és San Domingónak lakosai más, jobb sorsot érdemelnek s egy napon, együtt-tesen oda küldik hadihajóikat. Hogy Amerikának most nem jut-e ez tényleg eszébe? nem tudni. Pár hó előtt azonban a németeket majd megjárta Hypolite elnök ur. Egy német alttavallov jutott eszébe erőszakoskodni s nyomban utána az ennek pártját fogó német konzullal. Igen kevessele később a német császár távirati parancsára két hadihajó jelent meg Port au Pince alatt, ágyúit ráállította a városra s olyan elégtelent adtak a német alttavallov, a melyet az követelt. Hypolite ur fizetett mint a köles. Akkor az egész világ várta, nem lesz-e folytatása a dolognak, de jött a kubai fordulat, mire ez az Antilla-sziget összes ügyeivel együtt egyszerre le-szorult az érdeklődés szőnyegéről. B. J.

GABRIELLE HÁZASSÁGA.

— FRANCZIA REGÉNY. — 20 Irtá: Daniel Lesueur. Az ilyen beszéd boszantol Durieuxét, a ki nem igen bízott a saját izlésében s nem szeretett egyedül határozni. Egyszer-kétszer e meleg juliusi délutánokon, Durieuxét az erdőn áthaladva ismerdeltette a kocsi mozgása. Gabrielle ilyenkor fölemeltette a nap-ernyőjét, hogy megvédelmese anyját a naplól. A széles utak jóformán végtelenek voltak, a szécskék egyhangú zizegése emelkedett a leperzslt geyphől; az útszelen a melegtől meghajlott magas füvek fonnyadtak a porban; a legkisebb szelő sem mozgatta a fák lombjait és mégis a sudar jegenyék hajladoztak az égen, mintha valami titok-zatos erő remegtetné őket. A lovha lassu ügetés-ben haladtak s lépéseiknek szabályszerűen itemes kopogásában Gabrielle valami kikébejtől, kér-lehetetlen talált; ezzel a magánnyal, esendél és álommal körülveve, egy czéglán, örökké tartó futás bprzasztó érzése ragadta meg.

DI... ben... n... veny... és... sárgaság... etében a leg... azonkírv... van... posta... ó... gos fél óra... gosítással... ság... YVE... KÖRÉBÖL... Füzethöl áll... (több)... nek terjesztés... Felsőbb... a holt nyelvet... szótlanomnyok... még töbhet és... olvasókönny... gy sem fölötte... írt föladomnak... írtélt kemény... se helyzetben... ban, melyekre... reből, az írás... írt sem merített... 13 forint... IV. kerület... talban... SZ... 1044... 52-08... 30-77 ft... 77-76 ft... 77-76 ft... 5 ft... 5 ft... 5 ft... 234 ft... 5-40 ft... III 300... Nagy szep... 6 gyors... 5 ft, II... 5 ft, II... 5-60 ft... 2 szep... 90 ft... ft, II... jegyek... nettéri 6 ft... gyors... gyors... 72 ft... 50 ft... 8-... ft... végig... nek... atokra... 07 ft... gyors... gyors... 20 ft... ekedik...

A pápa egészségi állapota. A pápa egészségi állapotáról elterjedt nyugtalanító hírek...

Miért nem megy Sarah Bernhardt Németországba. Most már tudjuk — így ír egy bécsi lap...

A rendőri sajtótudósok hírei. Gyapros György napközben a fuvaros-utca 9. sz. alatt levő lakásán...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Gyermekek a színházban. Lukácsy Sándor a színházban...

MU. — Mulatság P. és nyaraló-kirándulás. Szegedre szülőbűz. Szegedre július 10-án...

Uj piarista-rendfőnök. A piaristák kormánytanácsosa, Kálmár Ferenc, kiérdemült tartományi rendfőnök...

A főváros közbiztonsága. Az Egyetértés tudósítójától. A főváros közbiztonságának a mulatós he-Rudnay...

A főváros közbiztonsága. Az Egyetértés tudósítójától. A főváros közbiztonságának a mulatós he-Rudnay...

Sport. Córdang biztosan startol e hó 17-én a berlin-friedenau 200 kilométeres versenyen...

Eljegyzés. J. és társa cég tag szonyt Lugoson. Gy. Báró Conrad tén hádedgült útván...

Zarándoklat Maria-Czelibe. Az erzsébetvárosi plebánia-templomból szeptember elején zarándoklat indul...

Hiptóikus történet. Spajtságok eset foglalkoztatás — mint a M-g-ja — Pécs rendőrségét. Egy üzletbe...

Vasárnapi külföldi körképversenyek. Aix-les-bains. Nemzetközi: Első Rebul, második Lamberch...

Vasárnapi külföldi körképversenyek. Aix-les-bains. Nemzetközi: Első Rebul, második Lamberch...

Róma, júli. 4. elnevelés elfog. évi párisi világköz. törvényjavaslat...

Földrendészek Dalmáciában. Mint egy zarándoklat, Triljben tegnap délelőtt ismét...

Hiptóikus történet. Spajtságok eset foglalkoztatás — mint a M-g-ja — Pécs rendőrségét. Egy üzletbe...

Vasárnapi külföldi körképversenyek. Aix-les-bains. Nemzetközi: Első Rebul, második Lamberch...

Vasárnapi külföldi körképversenyek. Aix-les-bains. Nemzetközi: Első Rebul, második Lamberch...

Róma, júli. 4. elnevelés elfog. évi párisi világköz. törvényjavaslat...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

Isabella főhercegnő és a cimbalmos. Isabella főhercegnő, Frigyes főherceg felesége, nagy kedvelője...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. július 11.

Budapest reggel 7 órakor 338 cm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 18° C. Légnyomó mérő reg. 7 a. 765 mfm.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. a) Kásás ár.

Table with columns for quantity (kg), price, and quality of wheat and other grains.

b) Határdeje. Csane-művelés 100 kilogrammonként.

Table showing prices for various types of grain and their derivatives.

II. Különféle termények.

Table listing prices for various commodities like oil, sugar, and other goods.

B) Értéktőzsde.

Table listing financial data, interest rates, and exchange rates.

III. Zálogpapirok és kölcsönkötvények.

Table listing prices for various types of bonds and securities.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing prices for shares of various savings banks.

VII. Birtokosok részvényei.

Table listing prices for shares of landowners.

VIII. Gőzmozgatók részvényei.

Table listing prices for shares of steam engine companies.

IX. Bányák és teleglazárak részvényei.

Table listing prices for shares of mines and telegraph companies.

X. Vasúti és egyéb részvények.

Table listing prices for shares of railways and other companies.

XI. Készpénzfélék részvényei.

Table listing prices for shares of currency companies.

IV. Előleghelyi kötvények.

Table listing prices for various types of promissory notes.

V. Bankok részvényei.

Table listing prices for shares of various banks.

Quarzo részvények.

Table listing prices for Quarzo shares.

XIII. Készpénzfélék váll. részv.

Table listing prices for currency company shares.

XIV. Sorajegyek.

Table listing prices for various types of stamps.

XV. Pénzjegyek.

Table listing prices for various types of banknotes.

XVI. Váltak árufolyama (fórtal).

Table listing exchange rates for various currencies.

XVII. Határdeje kötet értéke.

Table listing values for various types of stamps.

XVIII. Különféle vállalkozások részv.

Table listing prices for shares of various companies.

Lezárolt árufolyamok.

Table listing prices for various types of securities.

Advertisement for 'Old' brand medicine, highlighting its effectiveness for various ailments.

Advertisement for 'Puritas fog-zsappan' (tooth powder) by Dr. Faber C.M., emphasizing its purity and benefits.

Advertisement for 'Vegyes közhasznú könyvek' (various useful books) available for purchase.

Large advertisement for 'EGYETERTÉS' newspaper, detailing its content, subscription rates, and contact information.

Advertisement for 'LEGUJABB HÁZI TITKÁR' (Best Home Doctor) by Ziska József, featuring a list of ailments treated.

Advertisement for 'EN GARDE!' (Under Guard!) by Irtó DIENES MÁRTON, featuring a portrait of the author and details about the work.

Advertisement for 'Déli vasút' (Southern Railway) with a notice regarding train schedules.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret Diseases) by Dr. Garai Antal, focusing on medical treatments.

Advertisement for 'NÉPSZERŰ UTJUTATÓ' (Popular Travel Guide) for Budapest, providing practical information for visitors.

KIS HIRDETÉSEK

Ennek hirdetés rovata minden sz...
egyszeri beiktatás közönséges post...
betűkből 2 kral., a compact hite...
ből szedve 4 krajczarral fizetendő.

Minden hirdetésre felváltva...
kiadott hirdetés minden közönsé...
még 30 kr. belyegzővel is fizetendő.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szam közöltetik. TELEFON 6354

Kis hirdetések
Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Ismeretség
Eladás.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást nyer.
Tokaji bor
Pályázat.
Pályázatok
Levelezésekre, üze...
netekre és minden...
féle közleményekre

Zillerthali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek
Legjobb árakon, kővárosban is
A TIROLI...
Bécs, IX. Währingerstrasse 48.

NESTLÉ-féle GYERMEKLI SZT
Első orvosi szaktekintélyektől kipróbálva s 30 év óta minden gyermekkorházban bevezetve.
Kiadlitta a bécsi jubileumi kiállítás mezőgazdasági osztályán 1898-ban.

SCHERING-féle PEPSIN ESSENCZIA
Emésztési nehézségek, gyomor- és bélhurut, aranyér, májgyulladás, sárgaság, vérdűléssek stb. ellen
Schering's Grün Apotheke, Berlin, N.

Választék 1000 szoba butorból!!
Eladás csak készpénz ellenében, miért is a legolcsóbb árak mellett
VARGA MIHÁLY és Társai

Vannak-e gyermekei?
Hogyan! Ez tehát egy okkal több, hogy teljesen tiszta és nem eles szappant használjon a csecsemők gyermekek megmosásához, mert erősen lúgos szappan a gyenge gyermekbőrre epeségrek mérgeket hat. Vegyen on, ha jól akar vásárolni, a kint, utabban érteke alkateszékkel javított és tokeletesbített Doering-szappant a bagolylyal. Ez a szappan nem éget, mosás után nem feszíti a bőrt, kiválóan kitűnő gyermekszappan, melyből egy darab csak 30 krajczárba kerül. 32995

Versenydíjnyerési hirdetmény.
A kisközeg-vörösmári Dunaközég Kis-Közég község alatta a blázoviciai átmenésznél 1898. és 1899. években teljesítendő munkalátoknak, úgy mint 103.832 m² földnyag szárazbani kiemelésének, továbbá 261.300 m² kotrás eszközölésének vállaltai utal való biztosítása czéljából f. évi július hó 25-én déli 12 órakor a földmivelésügyi m. kir. miniszterium tanácstermében nyilván zárt ajánlati versenytárgyalás fog tartatni.

A JELZÁLOGOS KÖLCSÖNÖK.
Tájékoztató a magyar gazdaközönség számára.
Havas Miksa.
Ára fűve 80 krajczár. Utánvételes rendelésnél 15 krajczárral több.

Fontos önvédelemre.
Bulldog-Nemesis
6 lövete revolver csak
4 ft
Börténok szíjjal és tollnyerő 5 ft. Vadászfegyverek nagy választékban.

420.000 korona nyerhető!
A következő 7 darab eredeti sorjegygy...
I magyar vöröskereszt-sorjegy
I osztrák vöröskereszt-sorjegy
I olasz vöröskereszt-sorjegy
I bazilika-sorjegy
3 Jász-sorjegy

BEIFELD JÓZSEF bankháza
az osztályosorjétek felvásárlóhelye
Budapest, VII., Károly-körút 1. sz.
Alapított 1874.

Magyar Könyvtár
Szerkesztő: RADÓ ANTAL.
A "Magyar Könyvtár" nagyszabású új gyűjteményes válogatás, mely jó könyveket a lehető legolcsóbb áron hoz forgalomba.

HEKTOGRÁF!
Javított másoló-készlet.
HEKTOGRÁF-TINTA.
Level- és számla-rendező, bírói-nyomatok, képek árjegyzékek, hektogramok stb. ingyen és bérmentve. 32995

REITHOFFER R.
Párisi gummi cikkek
Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109.
Webgasse sarkán
Próbaküldemény 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8 forintért.

INGYENESPORTÓ
kapja a MENTÉSEN
gazdagon illusztrált képes árjegyzékemet
és: Jók-Lampionok; Czimerek; Transparancok; Léghajók; Confe; Vesztélymentes fűzi játékok; és Jux bazárokat stb. stb.
Wien VII. Mariahilferstrasse 74 b.

GAZDASÁGI
HASZON-NOVÉNYEK
TERMELESE.
KÜLÖNÖS TEKINTETTEL MAGRÓL VALÓ TENYÉSZTÉSÜKRÉ.
A magyar gazdaközönség számára

NEMESSEG
KÉZIKÖNYV NEMESI ÜGYEKBE
MARCZIÁNYI GYÖRGY Iovag.
NÉGY TÁBLÁVAL.
Ára fűve 1 forint 60 krajczár. Utánvételes rendelésnél 15 kral. több.

Társalgó.
Nélkülözhetetlen vezető az élet különféle viszonyai között és elms mulattató kisebb és nagyobb társas összejöveteleknél.
Tanácsot ad minden koraknak, mikép viselkedjenek otthon, színházakban, mulatságokban.

Welf
Majdnem minden főherceg és Maria kuszóbon álló elj. Habsburgok részér melyet a Welf uralk állítás történelmi fel hogy többszörösen a Welfekkel, de egy nak a két család r leg I. Béla királyun leányának, Konstan három aga házasa

SEFFER ANTAL
Budapest, IV., Károly-utca 12.
Károly-laktanya. 32989
Valódi Lawn-Tennis gyári raktára. Gondos kiszolgálást. Vidékre árjegyzék szerint.

HERBSTER KÁROLY
Budapest, Károly-körút 9.
Bécsben: CURJEL H. ALBERT Elisabethstrasse 5. sz.
Most és marad mindenkor a legfinomabb gyártmány a világon; elvitatlanul konkurrenczia nélkül.

A gyümölcsfaternyésztés
cserep- és faedényekben
és az így s a szabadföldben nevelt törpefák okserű, vagyis növényéleti alapon nyugvó metszése.

Magyar Könyvtár
Szerkesztő: RADÓ ANTAL.
A "Magyar Könyvtár" nagyszabású új gyűjteményes válogatás, mely jó könyveket a lehető legolcsóbb áron hoz forgalomba.

Dr. NYÁRI FERENCZ.
Ára fűve 50 kr. Postán, bérmentve küldve 55 kr.
(Utánvételes rendelésnél 15 kral. több.)
Kapható az "EGYETÉRTÉS" kiadói hivatalában. Budapest IV., Papnövelde-utca 8. sz.

HUMBER
Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából, IV., Papnövelde-utca 8. sz.
Most és marad mindenkor a legfinomabb gyártmány a világon; elvitatlanul konkurrenczia nélkül.

HERBSTER KÁROLY
Budapest, Károly-körút 9.
Bécsben: CURJEL H. ALBERT Elisabethstrasse 5. sz.
Most és marad mindenkor a legfinomabb gyártmány a világon; elvitatlanul konkurrenczia nélkül.

Magyar Könyvtár
Szerkesztő: RADÓ ANTAL.
A "Magyar Könyvtár" nagyszabású új gyűjteményes válogatás, mely jó könyveket a lehető legolcsóbb áron hoz forgalomba.

Magyar Könyvtár
Szerkesztő: RADÓ ANTAL.
A "Magyar Könyvtár" nagyszabású új gyűjteményes válogatás, mely jó könyveket a lehető legolcsóbb áron hoz forgalomba.

1898. H.
SZERKESZTŐ:
BUDAPEST, IV. PAPPNÖVELDE-UTCA 8. SZ.
Telefon szám:
KIS HIRDETÉSEK
Egy szám a...

Az osztrák pa...
Zavarából vala...
az osztrák kor...
összes eddigi k...
tak, újabb kise...
törvényes rend...
dásra akar jutni...
a baloldali egye...
héz feladat. Az...
tudatában lévén...
dással a maga l...
litikai létének...
tétlenül megma...
mellett, hogy ny...
nyelvredeletek...
nek s csak azut...
des törvényes...
vényhozási mun...
metség jól tud...
lének teljesít...
tűközik, mert...
osztrák szláv...
osztrák kormány...
befolyás erősít...
és az uralkodó...
tendenciája ké...
abba a kegyetlen...
rész életképess...
másképp lehet...
parlamenti mun...
gépzetének rend...
metségnek és a...
való élethál-h...
ban. A német...
át elkötvet rop...
sok most jövete...
lemmel, s ebben...
osztrák alkotmá...
zetiségi gondola...
dett benne az...
érdekek és egy...
dik azzal, hogy...
kormány az osz...
megváltoztatás...
A kétségbees...
vedély vad ene...
ellenfelével.